BACCALAUREAT PROFESSIONNEL TRAVAUX PUBLICS

U11 ETUDE SCIENTIFIQUE ET TECHNOLOGIQUE D'UN OUVRAGE

B
% CORRIGE CORRIGE - DR
5.
.
4}
%
O\
'i'.[l"l’ ——
I
/7{0]!\!‘)[’!
T
1[//
.’j’»‘v’/
"’v’/[
———
PROFIL EN LONG N° 22
Echelles
Longueurs : 1:200
Hauteurs ; 1:50
Plan de comparaison (94.00) |
1 2 3 4
Numéro Profils _ 5 6 7
g ) S e r 8 2 3 T8 88 & = 2 2 3 3
Altitudes Terrain Naturel E S 2 ] 3 S 8 2 L 25 5 5 5 e 5 oy
Q) Q0O wnun
. . gs 82 g - c8
Altitudes Projet 85 25 88 88 85 P
(3] - (=) Q N <t
- 9] [ o
Ecarts TN - Projet S o © ~§ a &
) ] 12.18 5.00 2,65 33.00 265 5.0
Distances partielles TN ‘ o0 |
«© fes] (924 ™ oo o0 ”
o — e [e]
Distances cumulées TN = o e~ @ N - S |
_ o T A w0 10 © |
. ] i 500 265 33.00 5 |
Distances partielles Projet 265 500 ,
i @© © o < @ © ”
Distances cumulées Projet o = @ S o o |
(V2] w [Te] ,
TS DU I /,% 0 ) e 0 |
Déclivités Projet 05 5 00 65 33.00 7° 500 |
i _ o . P’ |
- L1218 @
- o N
Alignements et Courbes S o

Page 1/4

Code éprenve |
AP 0306 TP STA




DOCUMENT REPONSE SITUATION N°2

DR2

QUESTIONS

REPONSES

Baréme

)

Wn= .. feneu .. an. ean. .. Velolk. nohrel

Dmax=..ch 03W¢3%%mw\sa.w8gb .

Tamisat & mo?:ﬂ. . ,TDCther. ..... Or,o. .. \Huh ........
posant o hamis o Lomicrons nehe

<mwn..§DﬂMcﬁ.§:_fLmt..hw‘o:BMW 1 Wmm.vmo

(en Ssomme. ds bleu pour aaog
Wopn=__tencur. en. . eao.. .du.s3l.a...

lophmum o o -

/1,5

<)
d)

e) |.

ey X PR o I

.x.D\m. 0.

.\ch\smnu.am\% .

/1,5

2)

Classification du sol

220 Xoacdkon . _da  a. nahone
SR B - Q¥ DM@
....b&mb&...mw%omxs.....\.%ND 524 Bs

w.. ;DU@ ..................

...<...my..m..M...D.\mu .

/1

3

Conditions de réutilisation des sols
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2) Intensité du poids du mur _
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